
Вячеслав  Березовський:  Бог
навчив,  що  найкраще  –  це
смиренно слідувати Його волі
Служитель у місті Вінниця, звершував служіння у м. Ямпіль, у
Хмільнику, Кам’янець-Подільськом , Уладівці.

Розкажіть, як Ви пізнавали Бога?

Мої батьки були комуністами, виховувався як усі в радянські
часи.  Родом  з  містечка  Бар,  закінчив  школу,  педагогічний
інститут у Вінниці, викладав в педагогічному коледжі.

З дитинства багато читав книг,любив музику, мене все цікавило.
Коли брат вчився в політехнічному університеті, привіз Біблію.
Це був 1983 рік, я вчився ще у школі, але мені також було
цікаво. Коли вже сам вчився на третьому курсі університету,
був на практиці у таборі. В той час приїхали протестанти,
показали нам фільм «Ісус» і  мені подарували Біблію. Я почав
знову читати, але за навчанням не було часу, повернувся до
читання Біблії вже коли працював. В цей час виникло багато
питань: я вивчився, працюю, а потім що? пенсія, могила і все?
Почав шукати у чому суть нашого життя? Що буде далі?

Бог стукався в моє життя, відкривав мені істину Пам’ятаю, коли
почав читати Біблію у 1993 році, вона відкрилася на Десяти
заповідях.  Так  мені  відкрилася  субота,  і  я  почав  шукати
церкву, яка виконує усі десять заповідей. Найшов цю церкву в
своєму містечку. Я не був на євангельських програмах, до Бога
прийшов  через  Біблію.  Мені  дуже  хотілося  мати  Біблію  на
українській мові, тому прийшов спочатку за Біблією. Пам’ятаю,
як прийшов у церкву перший раз, бачу, що люди моляться, і
виникла така думка: вони щось знають, що  я не знаю, але не
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кажуть.  Потім  Господь  мені  відкрив,  що  скоро  буде  другий
прихід Христа, зрозумів, що треба прийняти Завіт з Богом. В
червні 1996 року прийшов перший раз на богослужіння, а 21
серпня я прийняв хрещення.

Коли Ви читали Біблію, все розуміли?

Ні, не все. Але відразу зрозумів, що субота – Божий день.
Спочатку втратив момент Другого приходу, бо читав  книги де це
питання знівельовано , і не розумів, що Господь має вдруге
прийти. Коли прийшов у церкву, зрозумів, що збуваються ознаки
часу, що церква несе вістку Другого приходу Ісуса Христа, а я
раніше на це не звертав увагу.

У  мене  були  друзі  з  протестантських  церков,  баптист,
п’ятидесятник  мій  колега,  ми  спілкувалися,  але  я  ніяку
літературу їхню не читав і до них не ходив. Я розумів, що
треба  вклонятися  Богу  в  суботу,  питав  своїх  друзів,  але
відповіді не отримав. Коли похрестився, прийшов з відпустки і
сказав, що ходжу до церкви де виконують усі заповіді. Моя мама
ходила в православну церкву, декілька раз і я був на причасті,
але Біблія відкрила правду. Колись мама ще ходила на програму
Володимира Алєксєєнко, батька Віктора Алєксєєнко, але після
проповіді про число звіра вона перестала ходити. Але з часом
мама також зрозуміла, що це та церква, де виконують Заповіді,
і ми разом прийняли хрещення.

Скільки років Ви працювали вчителем? Чому стали пастором?

Одинадцять років я працював вчителем. Коли прийшов в церкву,
одружився. Моя дружина Тетяна з віруючої сім’ї, у нас спочатку
народилася  донечка.  Після   пропозиції  погодилися  йти  на
служіння, бо вже зрозуміли, що це воля Божа. У нас був дім,
робота , дружина вчилася і ходила на роботу, батьки поряд. Все
було добре і стабільно, але ми вирішили піти на служіння, все
покинути.  Коли  прийшов  у  церкву,  був  весь  час  керівником
молодіжного відділу в Бару. Потім мене вибрали пресвітером,
далі поїхав на служіння. Через вісім років після приходу у



церкву я став служителем, коли мав певний досвід: керівник
суботньої школи, хору, молодіжного відділу.

Чи допомагає Вам у служінні те, що Ви вчитель за фахом,?

Вивчення вікової психології і педагогічний стаж допомагає в
спілкуванню з людьми, краще донести Слово Боже людям. Музика
також допомогла мені, я грав у церкві, організовував хор.
Молодь  завжди  у  мене  в  пріоритеті,  але  в  цих  відділах  є
керівники, з якими ми спільно працюємо, я більш спілкуюсь з
людьми середнього і старшого віку. У мене мама вчитель, я
вчитель, дружина і зараз вчиться донька на фізматі вчиться на
відмінно в інституті.

Дякую  Богу  за  братів  та  сестер  з  церкви,  які  постійно
підтримували  мене  та  мою  сім’ю  в  служінні.

Вам легко було стати пастором?

Я відразу побачив, що Господь мене веде, що Він має намір,
якісь  плани  на  мене.  Служіння  пастора  бачив  зовні,  потім
зрозумів, що це не тільки прочитати проповідь чи провідати
людину,  треба  мати  стратегію  розвитку,  відповідальність,
знання,  вміти  проводити  програми.  Пастор  –  це  психолог,
будівельник,  сімейний  консультант,  фінансист,  планувальник,
теолог. Це служіння охоплює дуже багато сфер.

Були різні ситуації в житті, але Бог мене вчив, що Він ніколи
не залишається в Боргу.

Наведіть  приклади,  будь  ласка,  коли  Бог  не  залишається  у
боргу.

В Камянці, де ми останній раз служили, дружина повинна була з
вересня далі працювати в школі, їй давали другий клас. Нам
дають нове служіння, і дружина переживає, що знову втратила
роботу. А я кажу їй: «Не переживай, Бог і тут дасть тобі
роботу». Переїхали у Вінницю, через пару днів по співбесіді її
взяли у школу і дали їй другий клас. Напевно у Бога є почуття



гумору.

Коли  служили  в  Ямполі,  в  січні  народився  син  Володя.  Так
склалося, що у нас не було грошей на каляску. Не пам’ятаю
точно, умовно було три тисячі, а каляска коштує в два рази
більше,  і  ми  вирішили  поки  не  виносити  сина  на  вулицю,
почекати, коли назбираємо гроші. У суботу я кажу дружині:
«Давай  ми  подякуємо  Богу  за  народження  сина,  дамо  тисячу
гривень. А потім назбираємо на каляску» Ми так і зробили. у
суботу  рано  ми  подякували  Богу,  занесли  гроші,  а  ввечері
дзвонить нам сестра і каже, що є зовсім нова каляска, і нам
треба тільки треба спуститися на два поверхи униз. Каляска
була імпортна. Зовсім нова, дуже гарна, ми її купили за дві
тисячі, якраз гроші що у нас лишалися. Таня саме таку хотіла.

Чи важко Вам виховувати своїх дітей? Ким хоче бути син?

Ні, вони у нас слухняні діти. правда, я такий тато, що не можу
до  них  відноситися  строго,  мама  краще  тримає.  Софійка
закінчила школу з срібною медаллю, відмінно музичну школу,
поступила  в  університет,  вчиться  на  вищу  стипендію,  на
програмі Мойсея Островського Софійка прийняла хрещення.

Син пішов у шостий клас, ходить у церкву. Володя з дитинства
хоче  бути:  то  пастором-продавцем  морозива,  то  пастором-
боксером,  пастором-музикантом,  пастором-космонавтом,  пастор-
лікар − у нього всі професії з приставкою «пастор». Для нього
головне – бути пастором.

Що треба робити, щоб діти не покидали церкву?

Моє бачення – по-перше, працювати з батьками. Ні церква, ні
школа, ніякий інший заклад не дасть того виховання, яке діти
можуть отримати у сім’ї. Коли батьки у церкві, а дитина каже,
що  вона  атеїст,  це  серйозна  проблема.Є  різні  фактори  які
впливають на дитину: друзі, школа, соціум, сучасна культура і
тд. В кінці кінців молодь має право самостійного вибору, але
ми  дорослі,  батьки,  церква,повинні  їм  допомогти  вибрати
Христа. І по-друге, працювати з самою молоддю. Коли ми були у



Камянець-Подільському,  два  рази  проводили  програму  «Сильне
покоління»,  «Місія  Ієремії»,  канікулярні  школи,  «Країну
здоров’я», клубні служіння, наша Софійка вела клуб «Бобрята» з
маленькими  дітками.  Коли  ми  залишали  Камянець,  три  сестри
вступило  в  завіт  серед  них  двоє  молодих  дівчат  прийняли
хрещення це було прекрасне служіння і для них і для церкви. З
дружиною  ми  проходили  курс  навчання  «Як  залишити  дітей  у
церкві», де першим пунктом стоїть духовний розвиток батьків.
Потрібно  мати  бесіди  з  батьками,  з  молоддю  та  підлітками
проводили  зустрічі.  Спілкуватися  з  дітьми  на  теми,  що  їх
цікавлять  –  музика,  фільми,  старатись  зрозуміти  що  вони
слухають, чим зайняті. Основна проблема – їм не цікаво сидіти
у  церкві,  цікавіше  у  своєму  смартфоні,  значить,  треба
спілкуватися з ними через смартфон, через інстаграм, шукати їх
там, де вони є. Коли зрозумієш теми, які цікавлять підлітків,
можна через ті теми показати Того, Хто їх любить, Хто дає їм
сенс життя. Необхідно розуміти, що діти вчаться тоді, коли ми
їх не вчимо, вони все бачать, чують. Батьки мають більше уваги
приділяти дітям, проводити з ними час, хоча і батькам сьогодні
не просто, з свого боку стараємось працювати для них – де які
з’їзди у конференції, діти їдуть, які програми – запрошуємо і
проводимо.  Вплив  має  перехідний  вік  дитини,  спілкування  з
однолітками у школі – факторів багато. Читав статистику, коли
б ми не втрачали нашу молодь, нікого не хрестили, а тільки
зберігали  нашу  молодь,  нас  було  б  зараз  120  мільйонів  у
церкві. Є випадки, але дуже багато молоді залишається.

Які проповіді любите читати більше за всі?

Останні роки люблю проповідувати про Спасіння – виправдання,
усиновлення,  викуплення,  милість,  любов  Божа.  Людина  живе
сьогодні, їй важливо бути щасливою зараз, а щастя дає Бог,
який сьогодні в моєму серці. Коли людина з Христом, навіть,
коли вона щось не розуміє, ще не все їй відкрито, але коли
вона  зрозуміла  науку  спасіння,  що  сталося  на  Голгофському
хресті, тоді вона буде у церкві, з Богом, буде бажати служити
Господу. Тому я більше люблю теми пов’язані з сотеріологією.



Говорю також про Закон, пророцтва. Буває людям важко спочатку
сприйняти що ми отримуємо спасіння тільки вірою але з часом
все стає на свої місця.

Щоб Ви хотіли побажати собі?

Однозначно, для дружини, дітей, себе − міцного здоров’я, і
духовного   і  фізичного.  Бог  навчив,  що  саме  краще  –  це
смиренно слідувати Його волі.

Питання – Алла Шумило


